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Головне управління статистики здійснює свою діяльність відповідно до 

Закону України «Про офіційну статистику» та на підставі Положення про 

Головне управління у Херсонській області, затвердженого наказом Державної 

служби статистики від 30.09.2015р. № 247 (у редакції наказу Державної служби 

статистики від 15.02.2023 № 75), Регламенту Головного управління статистики 

у Херсонській області, затвердженого наказом Головного управління статистики 

від 19.05.2017р. № 81.  

Головне управління статистики у Херсонській області є територіальним 

органом Державної служби статистики України, що підпорядковується 

Держстату, і є складовою частиною єдиної системи органів державної 

статистики, та в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної 

політики у сфері статистики в регіоні.  

 

Місія Головного управління статистики у Херсонській області – 

формування та реалізація державної політики у сфері статистики з метою 

забезпечення держави і суспільства всебічною та об’єктивною статистичною 

інформацією. 

 

Головне управління статистики у Херсонській області забезпечує збір, 

оброблення й оприлюднення статистичної інформації щодо соціальних та 

економічних тенденцій у Херсонській області. 

 

Розроблення та поширення інформації має відповідати міжнародним 

стандартам. Це означає, що статистичні дані є зіставними й методологічно 

обгрунтованими.  

 

 

 

 

І. Загальна інформація 

 Про Головне управління статистики 
 у Херсонській області 
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Органи державної статистики проводять ДСС відповідно до затвердженого 

Кабінетом Міністрів України плану державних статистичних спостережень (далі 

– план).  

План уключає описи ДСС, які вміщують інформацію про мету їх 

проведення, методологічну документацію, джерела статистичної інформації, а 

також перелік статистичних показників (із розрізами їх розробки), що 

поширюються за результатами ДСС, строки оприлюднення статистичних 

продуктів (збірники, бюлетені, експрес-випуски та статистична інформація) на 

офіційних вебсайтах Держстату та його територіальних органів, а також 

співвиробників статистичної інформації – Національного банку й Мінфіну.  

З технічних причин Головне управління статистики у Херсонській області 

у 2023 році не мало можливості працювати у повному обсязі. Працівники  

Головного управління статистики працювали у змішаному режимі.  Роботи по 

відновленню діяльності  Головного управління статистики тривають і до тепер. 

Тому заходи з реалізації завдань, передбачених Технологічною програмою 

Держстату на 2023 рік у частині територіальних органів статистики, Головним 

управлінням статистики у Херсонській області  виконано в обсязі, який 

дозволили умови і можливості, що склалися під час дії воєнного стану. 

В повному обсязі Головним управлінням статистики у Херсонській області 

здійснювалися роботи по реєстрації цін на товари та послуги для розрахунку 

індексу споживчих цін (ІСЦ) та ведення реєстру ЄДРПОУ в частині Херсонської 

області, з демографічної статистики, оприлюднювалася інформація щодо 

зовнішньої торгівлі товарами.  

Для розрахунку індексів споживчих цін по регіону та по Україні в цілому 

Головним управлінням статистики у Херсонській області на постійній основі 

проводились спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчому ринку 
області. Споживчий набір товарів (послуг)-представників налічує 335 

найменувань, з них 124 – продукти харчування та безалкогольні напої, 11 – 

алкогольні напої та тютюнові вироби, 53 – одяг і взуття, 14 – фармацевтична 

продукція, 133 – інші непродовольчі товари та послуги. У результаті 
спостереження зібрано та опрацьовано майже 4 тис. бланків реєстрації цін. 

Водночас, відповідно до плану ДСС, проводився моніторинг цін на 
споживчі товари та послуги для визначення вартісної величини прожиткового 

мінімуму (більш, ніж 1,5 тис. бланків реєстрації цін). Крім того, протягом 8 

місяців 2023 року проводився щоденний моніторинг на соціально значущі 

товари (30 товарів-представників, з них 21 – продукти харчування, 6 – 
лікарські засоби та товари медичного призначення, 3 - нафтопродукти). З 

21.08.2023 зазначений моніторинг проводився щотижнево. 

 

 

II. Основні підсумки діяльності 

 

Організація та проведення державних 
статистичних спостережень 
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З питань статистики населення протягом року оброблено та введено в 

КЕОІ більше 18 тис. актових записів цивільного стану, які надають 

територіальні органи Міністерства юстиції України, та даних щодо кількості 

прибулих/вибулих, які надають органи реєстрації (ЦНАПи). 

Загальний рівень звітування респондентів області за 9 місяців 2023 року 

склав 16,2%, усі  респонденти звітували в електронному вигляді. 

В умовах дії воєнного стану на території Херсонської області проведення 
будь-яких заходів щодо налагодження комунікації з респондентами є 

неможливим або вкрай важким, оскільки велика кількість юридичних осіб, які 

були об’єктами спостереження, припинили або призупинили свою діяльність на 
невизначений термін. Однак, працівники Головного управління статистики у 

Херсонській області у 2023 році намагалися відновити цей процес. Так, після 

відновлення роботи ГУС проводилися наступні роботи з респондентами: 

- надіслано 21 повідомлення респондентам про участь у державних 
статистичних спостереженнях; 

- проведено 964 заходи з надання допомоги (консультативної підтримки) 

респондентам, переважно у телефонному режимі. 

Для зручності респондентів було відновлено роботу Вайбер-спільноти 
«Херсонстат респондентам». 

Робота із сукупностями одиниць державних статистичних спостережень 

здійснювалась відділом збирання даних статистичних спостережень, взаємодії з 

респондентами та ведення реєстру статистичних одиниць. 

Відповідно до норм законів України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни», від 12.05.2015 № 389-VIII зі змінами «Про правовий 

режим воєнного стану», від 15.03.2022 № 2136-ІХ «Про організацію трудових 

відносин в умовах воєнного стану» вибіркові обстеження населення 

(обстеження умов життя домогосподарств, обстеження робочої сили, 

обстеження сільськогосподарської діяльності населення у сільській місцевості) 

не проводилися. 

 

 

 
 

 

 

Для забезпечення доступності, гласності та відкритості статистичної 

інформації  протягом 2023 року використовувалися можливості офіційного 

вебсайту Головного управління статистики, де були розміщені статистичні дані, 

які органи державної статистики мають можливість публікувати в умовах дії 

воєнного стану. Так, у 2023 році зафіксовано майже  45 тис. відвідувань 

вебсайту. На вебсайті Головного управління статистики протягом року 

оприлюднено  48 експрес-випусків, 196 матеріалів розділу «Статистична 

інформація». 

У відповідності до розподілу функціональних повноважень за процесно- 

орієнтовним методом підготовку та випуск статистичних продуктів здійснював 

відділ поширення інформації та зовнішніх комунікацій управління аналізу та 

поширення статистичних даних Головного управління статистики. Одним із 

Поширення інформації та комунікації 
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основних напрямків діяльності даного структурного підрозділу є взаємодія з 

користувачами статистичної інформації. 

У 2023 році Головним управлінням статистики підготовлено 2 збірники: 

Статистичний щорічник Херсонської області за 2021 рік і збірник «Праця на 

Херсонщині у 2021 році». 

З метою забезпечення права на отримання публічної інформації відповідно 

до Закону України «Про доступ до публічної інформації», у 2023 році було 

опрацьовано 9 запитів,  із них 4 надійшли від громадян, 4 – від юридичних осіб 

та 1 – від ЗМІ. На всі запити були надані відповіді. Звіт щодо задоволення 

запитів на публічну інформацію оприлюднювався щомісячно на вебсайті 

Головного управління статистики. 

Крім того, було надано 90 відповідей на запити користувачів щодо 

надання статистичної інформації (крім запитів, що надходять відповідно до 

Закону України "Про доступ до публічної інформації"), з них 44 – на запити 

державних органів влади (включаючи місцеві органи державної влади), органів 

місцевого  самоврядування та територіальних громад. 

Із запитами на отримання інформації до Головного управління статистики 

у 2023 році звернулося 39 користувачів статистичної інформації. З них 13 – це 

державні органи (включаючи місцеві органи державної влади), органи 

місцевого самоврядування та територіальні громади, 14 – суб’єкти 

господарювання, 12 – інші користувачі. 

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України «Про звернення 

громадян», на  виконання  Указу  Президента   України  від 07 лютого 2008 р. 
№109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування» та Інструкції з діловодства за 

зверненнями громадян у Головному управлінні статистики проводилася 
відповідна робота щодо розгляду звернень громадян. 

Протягом 2023 року до Головного управління статистики надійшло 18 
звернень громадян. 

 

 
 

 

 

Протягом року відділом збирання даних статистичних спостережень, 

взаємодії з респондентами та ведення реєстру статистичних одиниць 

здійснювалося інформування респондентів області щодо можливості 

безкоштовного звітування в електронному вигляді через програмне 

забезпечення «Кабінет респондента», а також надавались консультації щодо 

проблемних питань, які виникали при звітуванні через ПЗ «Кабінет 

респондента».  

Працівники відділу збирання даних статистичних спостережень, взаємодії 
з респондентами та ведення реєстру статистичних одиниць забезпечують 

оперативну комунікацію з респондентами, які можуть ставити запитання та 

отримувати відповіді, консультації та роз’яснення фахівців Головного 
управління статистики.  

 

Взаємодія з респондентами  



Головне управління статистики у Херсонській області 

6  Звіт про результати діяльності за 2023 рік 

 

 

 

 

Упродовж року здійснювалось ведення адміністративної складової    

реєстру статистичних одиниць – Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України (ЄДРПОУ) в частині Херсонської області. За даними ЄДРПОУ 

станом на 01 січня 2024 року кількість юридичних осіб в регіоні становила      

29359 одиниць, протягом року взято на облік 149 юридичних осіб та знято з 

обліку – 31. На підставі запитів проводилося інформаційно-довідкове 

обслуговування органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

інших користувачів даними ЄДРПОУ, відповідно до законодавства. У 2023 році 

було надано 53 відомості з ЄДРПОУ. 

 

 

 
 

 

 
 

Після  деокупації правобережної Херсонщини на виконання п.5 «Плану дій 
органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних 

громад», затверджених розпорядженням КМУ від 30 грудня 2022 року №1219-р, 
Головне управління статистики у Херсонській області розпочало відновлення 

своєї роботи.    
Протягом 2023 року здійснювалось упровадження сучасних інформаційних 

технологій у галузі статистики. Було відновлено роботу корпоративної мережі 
Головного управління, роботу клієнтського програмного забезпечення "Єдина 

інформаційно-аналітична система фінансово-господарської діяльності органів 
державної статистики" на базі комп’ютерної програми "Комплексна система 

автоматизації підприємства "IS-pro", забезпечення функціонування системи 
електронного документообігу, налагоджена взаємодія Головного управління 
статистики з Головним управлінням Державної казначейської служби України у 

Херсонській області через захищений віддалений доступ до системи 
дистанційного обслуговування "Клієнт казначейства - Казначейство" з 

використанням захищених носіїв ключової інформації. 

У 2023 році Головне управління статистики у Херсонській  області  
здійснювало заходи у напрямку відновлення та оптимізації комп’ютерної мережі 

відповідно до функціональних потреб. В період дії воєнного стану проводилися 

посилені заходи, роботи організаційного та технічного характеру, спрямовані на 

підвищення рівня захисту інформації. З метою забезпечення кібербезпеки в 

інформаційно-телекомунікаційній системі Головного управління статистики 

проводились роботи по налаштуванню, тестуванню та забезпеченню 
функціонування системи антивірусного захисту. Протягом 2023 року 

проводились роботи щодо підтримки та змістовного наповнення офіційного веб-

сайту Головного управління статистики, організовано використання 

кваліфікованих електронних довірчих послуг працівниками ГУС у Херсонській  
області. 

Єдиний державний реєстр підприємств та 
організацій України 

Розвиток інформаційних технологій: 

розроблення, вдосконалення і 
впровадження новітніх інформаційних 

технологій у галузі статистики 
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Діяльність Головного управління статистики у Херсонській області у сфері 

державної кадрової політики протягом 2023 року відбувалася відповідно до 

чинного Закону України від 10.12.2015 № 889 - VIII «Про державну службу», 

який визначив основні принципи, правові та організаційні засади забезпечення 

публічної, професійної, політично неупередженої, ефективної, орієнтованої на 

громадян державної служби, яка функціонує в інтересах держави і суспільства, 

а також порядок реалізації громадянами України рівного доступу до державної 

служби, що базується на їхніх особистих якостях та досягненнях. 

 Робота з персоналом у Головному управлінні статистики у Херсонській 

області у 2023 році здійснювалася відповідно до затвердженого начальником 
Головного управління статистики у Херсонській області 31 грудня 2022 року 

річного плану роботи з кадрами, спрямованого на реалізацію законодавчих 

актів про державну службу та законодавства про працю, забезпечення 
виконання актів і доручень Президента України та Кабінету Міністрів України, 

наказів та рекомендацій Національного агентства України з питань державної 

служби, інших нормативних документів з питань кадрової роботи та державної 

служби. 
Структура Головного управління статистики у Херсонській області станом 

на 01 січня 2024 року налічувала: керівництво, 9 управлінь, 1 самостійний 
відділ, 19 відділів у складі управлінь, 2 окремі посади - головного спеціаліста-

юрисконсульта, головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення 
корупції.  

Станом на 01 січня 2024 року штатна чисельність по Головному 
управлінню статистики у Херсонській області на звітну дату становила 129 
одиниць. Фактично працювало 116 осіб, з них 78 осіб мають статус державних 

службовців. При цьому посади керівників обіймають 30 осіб, спеціалістів – 48 
осіб, що становить відповідно 38,5% та 61,5% загальної чисельності державних 

службовців. 
Із загальної чисельності працюючих держслужбовців жінки становлять 

96%. Посади керівників різних рівнів зайняті жінками на  93%, спеціалістів – на 
98%. При цьому чоловіків – державних службовців у Головному управлінні 

статистики працює 3,8%, з них посади керівників обіймають 6,6%. 

 Щодо розподілу держслужбовців за стажем роботи в системі, то 2,6% 

працюють в Головному управлінні статистики до 5 років, 3,9% - від 5 до               

10 років і 93,5% - понад 10 років. Крім того 97% керівників та 89,6% 

спеціалістів працюють в органах державної статистики області понад 20 років. 
Загалом по Головному управлінню статистики за чисельністю переважають 

особи зі стажем роботи понад 10 років. 

Стосовно вікового складу держслужбовців, то 1,3% із них у віці до 35 

років, у віці від 36 до 45 років – 24,4%, у віці від 46 до 55 років – 42,3%, у віці 

від 56 до 60 – 25,6%, у віці від 61 до 64 років – 6,4%. 
 Щодо якісного складу персоналу, то станом на 01 січня 2024 року повну 

та базову вищу освіту мають 74 особи, або 94,9% загальної кількості державних 

ІІІ. Кадрове та фінансове забезпечення 

Удосконалення системи управління 
персоналом, підготовки та навчання кадрів 
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службовців. При цьому 9 держслужбовців (11,5% їх загальної чисельності) 

мають дві та більше вищих освіти, 1 державний службовець має науковий 
ступінь кандидата наук. Також у системі державної статистики області працює 6 

магістрів державного управління. Здобуває ступінь магістра 1 державний 

службовець державної статистики області. 

 Прийняття на посади державної служби, просування по службі, 

переведення на іншу рівнозначну або нижчу посаду, припинення державної 

служби у Головному управлінні статистики відбувається відповідно до Закону 
України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу». 

Просування по службі відбувається з урахуванням професійної компетентності 

шляхом зайняття вищої посади за результатами конкурсу. У 2023 році конкурсів 

на зайняття посад державної служби у Головному управлінні статистики у 
Херсонській області не було оголошено, відбулося призначення 2 державних 

службовців категорії «В» без конкурсного відбору відповідно до Закону України 

"Про правовий режим воєнного стану". 
 У 2023 році по Головному управлінню статистики переведено на 

рівнозначну посаду державної служби 2 особи, на нижчу – 2 особи. Звільнено з 

посад державної служби 13 осіб, з них 4 особи - категорії «Б» та 9 осіб - 

категорії «В». За власним бажанням та угодою сторін вибуло 11 державних 
службовців (85%), 1 державний службовець – за переведенням в апарат 
Держстату, 1 державний службовець – у зв’язку з закінченням терміну 

строкового договору. 
 Заходи з організації та проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, 

які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального 
або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним 

ризиком, у Головному управлінні статистики у Херсонській області у 2023 році 
не проводились. 

 Заходи з організації та проведення перевірки достовірності відомостей, 
поданих працівниками, щодо застосування до них заборон, передбачених 
частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», 

у Головному управлінні статистики у Херсонській області у 2023 році не 
проводились. 

 Підвищення рівня професійної компетентності працівників Головного 

управління статистики у Херсонській області у 2023 році здійснювалося згідно з 

планом - графіком, затвердженим начальником Головного управління 
статистики у Херсонській області 31 грудня 2022 року (далі – план). 

 За спеціальною професійною (сертифікатною) програмою «Оброблення 
статистичних даних» для працівників органів державної статистики в 

Національній академії статистики, обліку та аудиту у дистанційному режимі 

пройшли підвищення кваліфікації 2 державних службовці Головного управління 
статистики у Херсонській області. 

 За спеціальними короткостроковими програмами пройшли підвищення 

кваліфікації 51 державний службовець Головного управління статистики у 

Херсонській області. 

 Підвищували рівень професійної компетентності в рамках самоосвіти 

шляхом вивчення на онлайн платформі «Дія. Цифрова освіта», «Prometheus» 
базових курсів «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш», «Цивільна безпека та 

підготовка до надзвичайних ситуацій», «Доступ до публічної інформації», 

«Відкриті дані для держслужбовців», «Основи кібергігієни», «Цифрограм для 
держслужбовців», «Цифрові держслужбовці», «Держава без бар’єрів», «Основи 
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інформаційної безпеки», «Кризові комунікації», «Регіональна цифрова 

трансформація» та інші – 74 державних службовці Головного управління. 
 Для підвищення рівня професійної компетентності було застосовано 

наставництво за індивідуальною програмою для 3 нових працівників Головного 

управління. 

 З урахуванням потреб у професійному навчанні, визначених під час 

оцінювання результатів службової діяльності у попередньому році, було 

складено 88 індивідуальних програм професійного розвитку державних 
службовців категорії «Б» та «В» Головного управління статистики у Херсонській 

області. 

На виконання статті 44 Закону України «Про державну службу» з метою 

визначення якості виконання державними службовцями поставлених завдань, 
планування службової кар’єри, визначення потреби у професійному навчанні у 

жовтні-листопаді звітного року проведено щорічне оцінювання результатів 

службової діяльності державних службовців, які займають посади державної 
служби категорій «Б» і «В» Головного управління статистики у Херсонській 

області, за результатами роботи у 2023 році. Оцінці підлягало 54 особи, не 

підлягало – 24, з них 2 – жінки, які перебувають у відпустках для догляду за 

дитиною згідно з чинним законодавством, і 22 – працівники, які працюють на 
займаній посаді у звітному році з визначеними йому завданнями менше трьох 
місяців. 

 За результатами проведеного щорічного оцінювання відмінну оцінку 
отримали 8 державних службовців, позитивну оцінку отримали 46 державних 

службовців, негативних оцінок немає. 

Робота з кадрами в Головному управлінні статистики у Херсонській 

області здійснювалася відповідно до затвердженого плану роботи з кадрами на 

2023 рік, а також відповідних указів Президента України, постанов Кабінету 

Міністрів України, наказів Нацдержслужби та інших нормативних документів з 

питань кадрової роботи та державної служби. Постійна увага приділялася 

підтриманню стабільності трудового колективу, забезпеченню необхідних умов 

для нормальної високопродуктивної праці, зміцненню виробничої дисципліни та 

організованості. 

 

 

 

 

 

З метою попередження порушень вимог антикорупційного законодавства 

зазначена робота здійснюється відповідно до плану заходів щодо запобігання та 

виявлення корупції у Головному управлінні статистики у Херсонській області. 

Протягом 2023 року державним службовцям доводилась до відома інформація 

щодо змін до антикорупційного законодавства, надавались усні консультації і 

роз’яснення згідно з нормативно-правовими актами Національного агентства з 

питань запобігання корупції (далі – Національне агентство).  

Керуючись Методологією управління корупційними ризиками, затвер-
дженою наказом Національного агентства  від 28 грудня 2021 року № 830/21, 

проведено оцінювання корупційних ризиків у діяльності ГУС У Херсонській 

області. 

Запобігання та протидія корупції 
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На виконання вимог ст.45 Закону України «Про запобігання корупції» 

(далі – Закон) було проінформовано  працівників про відновлення 
декларування за 2021-2023 роки, про строки подання декларацій, про  

обов’язок суб’єктів декларування, які звільняються або іншим чином 

припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого 

самоврядування, подати декларацію за період, не охоплений раніше поданими 

деклараціями, а також роз’яснювальна робота щодо необхідності повідомлення 

Національного агентства  суб’єктами декларування про суттєві зміни у 
майновому стані та про відкриття валютного рахунка в установі банку-

нерезидента. На виконання  Закону України "Про внесення змін до деяких 

законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 
в умовах воєнного стану", яким відновлено обов’язковість подання декларацій 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, відповідно до частин дев’ятої, десятої, дванадцятої - 
чотирнадцятої статті 45 Закону працівників проінформовано про можливість  

відтермінування подання декларацій для суб’єктів декларування – не пізніше 90 

днів після зміни обставин, які надають право на відтермінування,  на підставі 

пункту 211 розділу XIII "Прикінцеві положення" Закону декларації працівників  
було вилучено з відкритого доступу публічної частини Реєстру декларацій осіб, 
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

 Проводилося візування проєктів організаційно-розпорядчих документів 

ГУС у Херсонській області на предмет наявності чинників, сприятливих для 

вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, та з метою 

вжиття відповідних заходів у разі їх виявлення. У результаті експертизи 

корупціогенних чинників не виявлено. 

З метою підвищення ефективності роботи Головного управління 

статистики у сфері запобігання і протидії корупції, профілактики та 

попередження причин і умов, які сприяють її проявам в органах державної 

статистики, в Головному управлінні статистики запроваджено пряму телефонну 

лінію на тему: «Боротьба з корупцією». Також на офіційному вебсайті 

Головного управління статистики у Херсонській області створено посилання 

«Повідомити про факт корупції», в якому можна повідомити про факти, що 

свідчать про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами 

Головного управління статистики у Херсонській області. На протязі 2023 року 

звернень, скарг чи пропозицій не надходило. 

Підсумовуючи вищенаведене, можна зазначити, що в Головному 

управлінні статистики приділяється особлива увага контролю за дотриманням 

вимог антикорупційного законодавства та запобігання проявам корупції серед 

працівників. Питання запобігання та виявлення корупції знаходиться на 

постійному контролі керівництва Головного управління статистики у 

Херсонській області. 
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Фінансова діяльність Головного управління статистики у Херсонській 

області  у 2023 році здійснювалася за такими бюджетними програмами: 

– «Керівництво та управління у сфері статистики»; 

– «Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, 

витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя». 

Видатки державного бюджету у 2023 році у Головному управлінні 

статистики (з урахуванням змін) були затверджені в обсязі 23093,0 тис.грн 

(враховуючи обстеження умов життя домогосподарств та переписи), у тому 

числі: 

– видатки загального фонду – 22954,6 тис.грн (враховуючи обстеження 

умов життя домогосподарств та переписи); 

– видатки спеціального фонду – 138,4 тис.грн (з яких 8,3 тис.грн – плата 

за послуги, що надаються Головним управлінням статистики, згідно з його 

основною діяльністю та 130,1 тис.грн фінансування). 

Повністю профінансовані та оплачені видатки загального фонду на оплату 

праці, нарахування на заробітну плату та оплату товарів і послуг, оплату 

енергоносіїв.  

У 2023 році загальна сума надходжень до спеціального фонду управління 

статистики склала 8,9 тис.грн, з яких 8,9 тис.грн становлять доходи за послуги, 

що надаються управлінням статистики у відповідності до Постанови КМУ від 

08.11.2000 року №1659 «Про затвердження Положення про проведення 

статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг 

на платній основі» (зі змінами).  

Касові видатки становили 22646,7 тис.грн, з них видатки загального 

фонду – 22618,7 тис.грн, спеціального – 28,0 тис.грн, з них за бюджетною 

програмою: 

КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у сфері статистики» –22646,7 

тис.грн, з яких видатки загального фонду бюджету – 22618,7 тис.грн, 

спеціального фонду бюджету – 28,0 тис. гривень. 

Співвідношення касових видатків у 2023 році за бюджетною програмою: 

1) загальний фонд: 

- оплата праці та нарахування на неї – 22281,1 тис.грн (98,5%); 

- оплата енергоносіїв – 249,7 тис.грн (1,1%); 

- утримання установи –   87,9 тис.грн (0,4%); 

2) спеціальний фонд: 

- використання коштів, отриманих як надходження від плати за послуги, 

що надаються бюджетними установами згідно із законодавством – 28,0 тис.грн 

(100%). 

Станом на 01.01.2024 року по загальному фонду кредиторська та 

дебіторська заборгованість за видатками відсутня. Кредиторська заборгованість 

по спеціальному фонду в частині доходів склала 0,084 тис.грн. Станом на 

01.01.2024 року дебіторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня. 

Результати фінансової діяльності, 

використання коштів  

державного бюджету 
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Протягом року проводився моніторинг ефективності використання   

фінансових ресурсів Головного управління статистики та управління ними 
шляхом унесення змін до зведеного кошторису, що дозволило забезпечити 

розрахунки в повних обсягах за спожиті енергоносії та комунальні послуги. 
 

 

 

 
 

На виконання п.9 Плану дій органів виконавчої влади з відновлення 

деокупованих територій територіальних громад, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1219-р в 
Головному управлінні статистики у Херсонській області у 2023 році проводилась 

робота з упорядкування архівних справ. 

Працівниками структурних підрозділів проведено знищення справ, в яких 
скінчились терміни зберігання, та тих, що невиправно пошкоджені, шляхом 

невідновлювального подрібнення та здачі на переробку. 

Проведено перевіряння в архіві ГУС у Херсонській області  наявності та 

стану cправ постійного зберігання за 1986-2008 роки згідно описів справ. 
Виявлено наявність 9691 справа та відсутність 102 справ, про що складено 
відповідні Акти. 

У грудні 2023 року та січні 2024 року здійснено «технічне передавання» 
архівних справ ГУС у Херсонській області на державне зберігання до Дежархіву 

області з подальшим оформленням Актів передавання-приймання у 2024 році. 
Загалом протягом 2023 року передано справи за 1986-2008 роки у кількості 

9693, з яких 2 справи не внесені в описи. 

 
 

 
 

Архівна справа 
 


